Matematika — domaci p¥iprava 4. — 7. kvétna

Ucebnice str. 29/6,7,8 sbirka str. 84/10 — vypracovat do sesitu. Vysledky i s postupy
najdete v dal$im souboru (vysledky se mohou mirné lisit podle zaokrouhleni)

Novy test na tento tyden nedavam, vSichni by méli mit jiz vyplnény 4 testy (jehlan 1,
jehlan 2, kuzel 1 a télesa), pokud nemate, dodélejte.

Vypracujte nasledujicich osm tuloh do seSitu a emailem mi poSlete, kolik tloh z téch 8

A4

Pokud budete potiebovat pomoci, nevahejte se mi ozvat ©

Ulohy na povrch a objem koule:

1)

2)

3)

4)

5)

Vypodcitej, klikli na odkaz, zadej vysledek a zjisti, zda mas vysledek spravné ©

Vysledky konecné i1 pritbéZzné zaokrouhluj na tisiciny, pokud neni napsano jinak!

Vypocitejte objem a povrch koule jestli se dano r =36mm.

https://www.hackmath.net/cz/priklad-uloha/21163?tag id=42

Mi¢ do vody ma objem 32 500m?. Jak velky je jeho pramér?
https://www.hackmath.net/cz/priklad-uloha/21173?taq id=42

Plna drevéna koule z bukového dieva ma hmotnost 800 g. Vypocitejte jeji prumér, je-
li hustota dieva 750 kg/m3.
https://www.hackmath.net/cz/priklad-uloha/8881?tag_id=42

Stfecha nad hradni vézi ma tvar polokoule o priméru 12,4 m. Co stoji natfeni této

stiechy, pokud natfeni 1 metru ¢tvere¢niho stoji 12 eur a 40 centd?

https://www.hackmath.net/cz/priklad-uloha/7830?tag id=42,89

Povrch koule je 60 cm c¢tverecnich. Vypocitej jeji polomér; vysledek zaokrouhli na
desetiny cm.
https://www.hackmath.net/cz/priklad-uloha/4888?tag_id=42,89
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6) Veétsi ¢ast povrchu Zemé (r= 6371 km) tvoii oceany; jejich rozloha je piiblizné 71% z
povrchu Zemé. Jaka je pfiblizna rozloha sousi?

https://www.hackmath.net/cz/priklad-uloha/1802?tag id=42,89

7) Vyfouknuta barka tvaru koule ma objem 0.6 litrti. Jaky ma povrch?
https://www.hackmath.net/cz/priklad-uloha/1754?tag_id=42,89

8) Zelezna koule ma hmotnost 100 kg, hustota p = 7600 kg/m3. Vypocitejte objem,
povrch a primér koule. Polomér k vypocétu zaokrouhli na desetitisiciny, zbylé
vysledky na tisiciny.
https://www.hackmath.net/cz/priklad-uloha/1438?tag_id=42,89

Doufam, Ze se alespoil s nékterymi z vas uvidim pfisti tyden. Informace dostanete v pribéhu

tohoto tydne.
Mgjte se ©

B.D.
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